平成 29年度 高松市施策評価表 (28年度分)

総合	ま	5:	づくりの目標	心豊かで未来を築く人を育むまち
総合計画体系			政 策	社会を生き抜く力を育む教育の充実
体 系			施策	学校教育の充実

総合評価
Α
,,

評	局名	教育局					
価担	課・室名	学校教育課					
当	電話番号	087-839-2616					

1 施策の目的

対象(誰、何を対象としているか)

高松の子どもたち(児童生徒)、学校、家庭及び地域

意図(どのような状態にしたいのか)

教員の資質の向上と教育指導体制の充実を図り、高松の子 どもたちの確かな学力、豊かな心と体を育成するとともに、 学校・家庭・地域が、その役割を十分に担い相互に連携して 学校教育を充実させる。

2 施策の成果状況

	>K 42 1-W > K 1/2 0								
	 指標名	単位			実績値		中期目標	長期目標	指標の
	31 IN II	1 1		26年度	27年度	28年度	30年度	35年度	うごき
	学校評価平均評価得点(確かな学力の育成に関すること	l _⊫				1 245		2.5	
		点				3.15	3.2	3.5	327
ьt	成果状況 / 達成度評価		成果状況の推移						
黒	成果状況/達成度評価 知識・技能等を実生活の様々な場面に活用する力や 上を図るため、学習指導要領の趣旨に沿った教育課程 学級の推進、学校ニーズに応じた特別支援教育支援員	な学力向	4						
指	上を図るため、学習指導要領の趣旨に沿った教育課程	星の編成	や少人数	3-			<u> </u>		目標
173	学級の推進、学校ニー人に応した特別支援教育支援 員等を配置するなど、きめ細かな指導に取り組んだ。	1、央語	指導補助						達成度
	貝寺を配直するなと、さめ細かな拍導に取り組んだ。 			1					(達成度)
				1-					98.4%
				0		1 1	1 1		l
				H2	24 H25 H	H26 H27 I	H28 H29	H30 H31	29点

	指標名	単位	O/F #	実績値	ort #	中期目標	長期目標	指標のうごき
	学校評価平均評価得点(体力・運動能力の育成に関する こと)	点	26年度	27年度	28年度 3.23	30年度 3.2	35年度	
ᆎ	成果状況 / 達成度評価	成果状況の推移						
成果指標	家庭や地域と連携して、体力の向上、食育の推進と り等に取り組み、豊かな心と体を育てる教育の推進を 目標は達成できた。				 _		目標達成度	
			1· 0· H:	L 24 H25 H	1 1 H26 H27 I	1 1 H28 H29	H30 H31	(達成度) 100.9% ——— 30点

	指標名	単位		26年度	実績値 27年度	28年度	中期目標30年度	長期目標 35年度	指標のうごき
市	成果状況 / 達成度評価	成果状況の推移							
成果指標				1					
標									目 標達成度
									(達成度)
				d		1 1			
				H	24 H25 I	+26 H27	H28 H29	H30 H31	

3 市民満足度調査の状況

	26年月	臣	27年原	臣	28年度	うごき
満足度	位 (%)	位 (%)	32位 (22.7%)	
不満度	位 (%)	位 (%)	22位 (19.0%)	
重要度	位 (%)	位 (%)	15位 (74.1%)	

4 施策に係るコスト

	26年度(決算)	27年度(決算)	28年度 (決算)	29年度(予算)
事業費	1,786,607	1,940,874	1,856,235	1,096,327
人件費	869,113	900,490	900,745	691,909
トータルコスト	2,655,720	2,841,364	2,756,980	1,788,236

5 今後の方向性と課題

施策の推進状況と課題

本施策については、日々教育活動を充実していくことが重要であり、また、子どもの健全育成のために、地域や家庭の教育力の向上を支援する取組の充実、また、確かな学力の定着と個性と創造性を伸ばす教育を更に進めるため、わかりやすい授業の創造や授業内容を向上させる具体的な取組が課題として挙げられる。

施策推進の方向性

学校・家庭・地域の連携を基本に子どもの健全な育成を推進するとともに、教育環境の変化に対応した特色ある教育内容・方法 の開発、学校図書館の充実などの学習環境を整備し、学校教育の充実を図る。

		基本事業名	/ WAC \$11 (A) A				
教	員の	D資質向上と教育指導体制の充実				(総合評価) A	
重	₹.	事務事業名	得点率	総合評価	方向性	成果指標	達成度
		(評価対象外)教職員能力向上事業 					
		教育に関する調査研究推進事業	100%	А	継続	調査研究発表大会参加人数	102.7%
		研究指定校研究推進事業	97%	А	継続	研究指定校等事業の成果を生かしている学校数の割合	127.3%
		学校評議員制度推進事業	94%	А	統合	学校評議員制度実施割合	100.0%
		高等学校教育研究研修事業	86%	А	継続	国公立大学の合格率	88.6%
		特別支援教育体制整備推進事業	94%	А	継続	相談希望校等への相談訪問率	100.0%

	,,,	とと、時間は、10年十字末次の子4万字末で 基本事業名		A AND A STATE N					
		1学力の育成				(総合評価) A			
重	₹_	事務事業名	得点率	総合評価		成果指標	達成度		
		特別支援教育推進事業	87%	А	継続	特別支援教育支援員配置率	100.0%		
		少人数学級推進事業	91%	A	継続	少人数学級市費講師配置率 高松市独自の少人数学級編制校数	100.0%		
		帰国児童等指導援助事業	97%	A	継続	帰国児童等の学校生活への適応率	100.0%		
		総合的な学習の時間活性化推進事業	97%	A	継続	総合的な学習の時間における地域人材活用率	100.0%		
		(評価対象外)教材整備事業							
		教材研究等事業	94%	A	継続	高松市立小中学校教員への配布率	100.0%		
		教育相談・就学指導委員会開催事業	97%	A	継続	就学指導委員会判定率	100.0%		
		教育研究研修事業	88%	А	継続	子ども議会参加者数	91.7%		
		英語教育推進事業	91%	А	拡充	外国語指導助手(ALT)配置率 英語指導補助員1人当たり派遣時間数	100.0%		
		児童生徒副読本支給事業	94%	А	継続	児童生徒副読本配布率	100.0%		
		高等学校英語教育推進事業	79%	В	継続	国際文科コース卒業生の国公立大学合格者数	75.0%		
		(評価対象外)学校教育管理事業							
		高等学校教材研究等事業	89%	А	継続	国公立大学の合格率	88.6%		
		理科教育支援員配置事業	97%	А	継続	指導者アンケートにおける、理科教育に関する児童の 興味の向上	100.0%		
ш						I			

		基本事業名	(総合評価) A				
		ふいと体を育てる教育の推進 (1/2)	/12 b.===	炒 小 小 小			'+ ##
重	<−	事務事業名	待 点率	総合評価	<u> </u>	成果指標 全校生徒に対する相談件数の率	達成度
		高等学校カウンセラー配置事業	93%	A	継続	TIX LICINI F STRIKTI XXV +	95.3%
П						「英語」・「高松みらい」の授業についてのアンケー	115.0%
		小中一貫・連携教育推進事業	91%	Α	継続	ト支持率 	
Ш							100.0%
		学校図書館活性化推進事業	87%	A	継続	児童 1 人当たりの学校図書館図書の貸出冊数	101.3%
			0.70		MENO	生徒 1 人当たりの学校図書館図書の貸出冊数	113.3%
		不登校対策事業				適応指導教室通室児童生徒の学校復帰率	62.0%
			72%	В	拡充		
Н						展覧会の作品点数	101.4%
		教育文化振興事業	97%	А	継続		1011.170
Ш							
		環境教育推進事業	070/		継続	子ども環境学習交流会参加者数	88.4%
			87%	A	紀本紀元		
		児童生徒指導推進事業				小学校における暴力行為の発生件数	152.0%
			94%	A	拡充	中学校における暴力行為の発生件数	158.1%
Н							
		(評価対象外)給食調理場管理運営事業					
Н							
		(評価対象外)日本スポーツ振興センター負担金					
		事業					
П		とたいる44.44 声光				研修参加率	103.2%
		学校給食推進事業	97%	Α	継続		
Н							
		(評価対象外)学校給食共同調理事業					
П		/ 57.压头在月~廿日4077814人人名145字以					
		(評価対象外)共同調理給食運搬事業					
Н							
		(評価対象外)生徒等健康診断事業					
		高松市学校給食会補助事業				給食実施延べ食数	101.4%
		THE PARTY OF THE P	97%	A	継続		
		(評価対象外)給食センター管理運営事業					

		基本事業名	, MA A - TI / TI \				
		よ心と体を育てる教育の推進 (2/2)				(総合評価) A	
重	₹:	事務事業名	得点率	総合評価	方向性	成果指標	達成度
		学校体育推進事業	97%	А	継続	全国調査において本市平均が全国平均を上回るか同等の項目	100.0%
		いじめ等対策事業	98%	А	継続	小学校におけるいじめ、不登校等に関する相談件数	99.4%
		(評価対象外)教育委員会事務					
		(評価対象外)学校保健推進事業					
		学校教育における食育推進事業	92%	A	 継続	学校給食における県産食材使用率	88.3%
			, v			食育セミナー開催回数	100.0%
\vdash							
L							